

(Продолжение. Начало на 1 полосе.)

**Ученик года**

24 марта 2010 года на базе детского сада №73 «Аленушка» состоялся второй (муниципальный) этап конкурса маленьких интеллектуалов.

В конкурсе приняли участие дошкольники (будущие первоклассники) из всех дошкольных образовательных учреждений и прогимназий города - всего 22 ребенка.

Победителями конкурса стали: 1 место - Никита Муреев, прогимназия №15 «Солнышко»; 2 место - Даниил Языков, детский сад №6 «Семицветик»; 3 место - Матвей Воробьев, детский сад №73 «Аленушка». Всем участникам конкурса вручены сертификаты и подарки. Чествование победителей традиционно состоится на мероприятии «Ученик года» на базе Информационно-методического центра 2 апреля.

**Кубок города по баскетболу**

С 14 по 28 марта в г. Шарье в спортзале СДЮСШОР проходил Кубок города по баскетболу среди мужских и женских команд.

Среди женских команд 1 место заняла команда «Liberty» в упорной борьбе обыграв команду Шарьинского педагогического колледжа со счетом 23:21. Второе место досталось команде Шарьинского педагогического колледжа. Третье место - у сборной команды школ города.

Среди мужских команд основная борьба шла между командами Шарьинского педагогического колледжа, «Stars» и «Roma». Команда ШПК выиграла у команды «Roma» со счетом 71:56, затем команда «Stars» победила команду ШПК со счетом 65:51. В последней игре сошлись команды «Stars» и «Roma», для победы «Roma» нужно было обыграть «Stars» с разницей в 17 очков. И ей это удалось - счет 65:47.

В итоге золото получила «Roma», серебро у «Stars», бронза - у команды Шарьинского педагогического колледжа, на 4 месте Шарьинский аграрный техникум, на 5 школа №6.

**Молодежная палата при областной думе**

23 марта 2010 года представительница общественного молодежного совета при Думе города Шарьи Елена Молчанова, приняла участие в заседании общественной молодежной палаты при Костромской областной Думе. На заседании были рассмотрены семь вопросов, в том числе - об участии общественной молодежной палаты при Костромской областной Думе в молодежном образовательном форуме «Патриот 2010», о развитии волонтерского движения в Костромской области, об Ассоциации молодежных парламентов Российской Федерации «Молодежный парламентаризм: кадры для будущего» и многое другое.

**Новости области****Парламентский форум в Костроме**

27 марта в Костроме состоялся II парламентский форум «Историко-культурное наследие России». Его итоги прокомментировал первый заместитель председателя Совета Федерации Александр Торшин.

По его словам, за неполный год, прошедший с момента проведения I парламентского форума, произошли определенные позитивные изменения в сфере сохранения и развития культурных и нравственных ценностей. Прежде всего, это связано с Юбилеем Победы, объединяющим все общество.

«Фальсификация истории не ограничивается отдельными эпизодами прошлого, мы и сейчас можем наблюдать, как искажаются в угоду политическим пристрастиям те или иные события, - заявил сенатор. - Ярким примером этого стала грузинская трактовка агрессии против Южной Осетии и попытки прежнего украинского руководства создать миф о «голодоморе». По мнению А.Торшина, необходима постоянная и системная работа по борьбе с подобными явлениями. «К счастью, голос исторической правды слышен на международном уровне. Мы активно работаем с ПАСЕ и Европарламентом в сфере борьбы с новыми попытками фальсификации истории», - заметил первый заместитель председателя Совета Федерации.

**С новым Владыкой!**

26 марта в Кострому приехал новый управляющий епархией владыка Алексий.

На вокзале его встречали прежний архиепископ Костромской и Галичский, ныне Астанайский и Алма-Атинский Александр с костромским духовенством. Затем архиереи отправились в Богоявленско-Анастасийн монастырь, где их ждали настоятели церквей. В соборе священнослужители отслужили молебен у главной святыни Костромы - Федоровской иконы Божьей матери.

**Пенсионный фонд сообщает****О предоставлении отчетов РСВ-1 в Пенсионный фонд**

В соответствии с п.9 ст.15 Федерального закона № 212-ФЗ страхователи обязаны в установленные законодательством сроки (апрель, июль, октябрь, январь) представлять в орган Пенсионного фонда расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование по форме РСВ-1. Расчеты должны представлять все страхователи, независимо от того осуществляют они финансово-хозяйственную деятельность или нет. В случае если страхователь не ведет деятельность, он должен представить «нулевой» РСВ (без начислений). Программу по заполнению форм отчета можно получить у специалистов Управления Пенсионного фонда или в Интернете. Для страхователей, применяющих пониженный тариф (Н/п: применяющих упрощенную систему налогообложения, уплачивающих ЕНВД, имеющих работников, являющихся инвалидами, сельскохозяйственных товаропроизводителей по ст. 346.2 НК или применяющих единый сельскохозяйственный налог) - предоставлять подтверждающие документы при сдаче отчетов.

Телефон для справок 5-05-49.

**Об индексации пенсий и других социальных выплат с 1 апреля 2010 года**

С 1 апреля 2010 года трудовые пенсии устанавливаются в новых размерах с учетом коэффициента индексации 6,3% (с января базовая часть вошла в страховую, поэтому увеличивается весь размер пенсии). Индексация социальных

**Мошенники в думских креслах.**

Следственное управление Следственного комитета по Костромской области возбудило в отношении двоих депутатов Пыщугского муниципального района два уголовных дела по факту совершения мошенничества с использованием служебного положения. По версии органов депутаты виновны в совершении хищения денежных средств на сумму около пятидесяти тысяч рублей.

По данным правоохранительных органов, директор ООО «Восток» заключил соглашение с ОГУ «Центр занятости населения об организации общественных работ, обязавшись организовать в период сентября-декабря 2009 года общественные работы, создать временные рабочие места.

Центр занятости возмещал затраты на заработную плату гражданам, участвующим в общественных работах, перечисляя ежемесячно по 4884 рубля на каждого работника на счет предприятия.

В дальнейшем, директор предприятия, являющаяся одновременно депутатом Совета депутатов Воздвиженского сельского поселения Пыщугского муниципального района, приняла на работу в ООО «Восток» четырех местных жителей, которые фактически работы на предприятии не осуществляли и заработную плату не получали.

**Исторический день**

В Костроме у стен Ипатьевского монастыря прошло театрализованное представление, посвященное 397-й годовщине со дня избрания на царство Михаила Федоровича Романова, первого русского царя из династии Романовых.

Актеры Костромского государственного драматического театра имени А.Н. Островского воссоздали события 1613 года, когда юный Михаил взомел на трон. Боярыня-старица Марфа благословила его на царствование чудотворной иконой Федоровской Божией Матери.

К участникам праздника обратились губернатор Костромской области Игорь Слюняев, Председатель Совета Федерации Сергей Миронов.

«Стало доброй традицией в этот день у стен величественного Ипатьевского монастыря вспоминать славные страницы, вехи нашей истории. Именно сюда пришел московский приказ для того, чтобы призвать на царство первого из рода Романовых - Михаила Федоровича. Очень важно, чтобы символы прошлого и задачи будущего сориентировали нас, объединяли нас в одну мощную силу - русский народ, который справится с любыми невзгодами и неурядицами», - отметил губернатор Костромской области Игорь Слюняев.

«Мы гордимся нашими предками. Нам есть что помнить и что сохранять для грядущих поколений. И сегодня, когда Россия в начале 21 века являет миру свое желание и возможность быть духовным и интеллектуальным лидером, мы должны делать так, чтобы нам не было стыдно за наши дела и нами гордились будущие поколения. Я поздравляю вас с этим памятным днем», - сказал присутствовавший на празднике Председатель Совета Федерации Федерального собрания РФ Сергей Миронов.

С праздником костромичей поздравил и Архиепископ Костромской и Галичский Алексий. Подчеркивая его значимость, он сказал: «В этот час, в этот день мы должны задуматься об истоках нашей истории, об истоках государственной власти. Что лежит в основе Святой Руси? Как она созидалась? Как она строилась? Что необходимо сделать для того, чтобы мы вновь стали ощущать себя великим народом, великой нацией».

По информации пресс-службы губернатора АКО.

**Награды юным музыкантам**

Подведены итоги III Межрегионального конкурса молодых исполнителей на народных инструментах «Юные дарования Поволжья».

Церемония закрытия Романовского фестиваля и награждение победителей конкурса состоялась в субботу, 27 марта.

Конкурс молодых исполнителей на народных инструментах проходил в Костроме с 22 по 27 марта. Он был приурочен к Романовскому фестивалю.

За право быть лучшими соревновались 11 молодых музыкантов из разных городов России: Нижнего Новгорода, Дзержинска, Орла, Омска, Ярославля, Уфы.

Кострому достойно представили два юных исполнителя - Екатерина Тихонова (домбра) и Александр Курочкин (балалайка).

Компетентное жюри, в состав которого вошли представители Нижегородской государственной консерватории им. М.И. Глинки, Санкт - Петербургской государственной консерватории им. Н.А. Римского - Корсакова, лауреаты международных и Всероссийских конкурсов, подвело итоги конкурса.

пенсий составит 8,8%. Новый размер ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) отдельным категориям граждан в Российской Федерации подлежит индексации на 10,0%. Размер набора социальных услуг с 1 апреля 2010 г. составит 705 руб. 10 коп., в том числе на лекарства 627 руб., проезд 78 руб. 10 коп.

У получателей Федеральной социальной доплаты, установленной с 1 января 2010 года до уровня прожиточного минимума Костромской области, индексация пенсии и ежемесячной денежной выплаты будет соответствовать вышеперечисленным процентам увеличения. Но если после перерасчета материальное обеспечение (выплаты Пенсионного фонда и Департамента социальной защиты населения) не достигнет прожиточного минимума пенсионера в регионе, то социальной доплатой оно будет доведено до размера 4548 руб.

Например: до 01.04.2010 года социальная пенсия не работающего инвалида 3 группы - 2177,70 руб.,

ЕДВ (3 группа) - 1236 руб.,

компенсация по ЖКУ - 168 руб.

2177,70+1236+168=3581,70 (материальное обеспечение)

ФСД = 4548-3581,70=966,30 руб.

К выплате пенсионер получит от Пенсионного фонда 4380 руб, от Департамента социальной защиты населения 168 руб, итого 4548 руб. после 01.04.2010 года.

социальная пенсия - 2369,34 руб.,

ЕДВ (3 группа) - 1359,60 руб.,

компенсация по ЖКУ - 168 руб.

2369,34+1359,60+168= 3896,94 (материальное обеспечение)

ФСД = 4548-3896,94=651,06 руб.

К выплате пенсионер получит от Пенсионного фонда 4380 руб, от Департамента социальной защиты населения 168 руб, итого 4548 руб.

Из приведенного выше примера видно, что у некоторых пенсионеров сумма к выплате до и после перерасчета будет равна, так как при индексации пенсии и ЕДВ, уменьшается федеральная социальная доплата.

Телефон для справок 5-05-52.